

Газета выходит
с 13 августа
1919 года

Глава Удмуртии вручил государственные награды

В пятницу Александр Соловьев провел торжественный прием, посвященный вручению государственных наград Российской Федерации и Удмуртии

В числе награжденных - представители промышленных предприятий, труже-

и промышленных предприятий, труженики села, работники системы здравоохранения, служащие Министерства внутренних дел по Удмуртской Республике.

Награды также получили военнослужащие запаса, ветераны подразделений особого риска за мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга и выполнении специальных и боевых задач на Семипалатинском ядерном испытательном полигоне.

- Такой широкий круг награжденных наглядно показывает, сколько у нас людей достойных, настоящих патриотов своей Родины, добросовестно относящихся к своему делу. Благодаря вам наша Удмуртия развивается, ставит перед собой высокие цели во всех сферах и движется к ним вашим трудом, трудом всех наших земляков, - сказал Глава республики при вручении наград.

Бизнес–Мост Удмуртии–2016

Сегодня в г. Ижевске официально открылся Международный форум «Бизнес-Мост Удмуртии-2016»

В течение четырех дней в рамках фестиваля в Республике пройдут более 30 мероприятий, участниками которых станут гости из Франции, Китая, Швейцарии, Бахрейна, Венгрии, Республики Беларусь, Казахстана, а также из Санкт-Петербурга, Пермского края, Ульяновской и Нижегородской областей.

В числе основных мероприятий – B2B встречи с представителями Санкт-Петербурга и Челябинской области в рамках Дня содружества регионов, «круглый стол» по развитию проекта «Робоград – сетевой город», дискуссия о перспективах Удмуртского машиностроительного кластера, ряд мероприятий по вопросам поддержки малого и среднего бизнеса, обсуждение теоретических и практических вопросов сотрудничества со странами Центральной и Юго-Восточной Азии, краш-тесты инвестиционных проектов и т.д. Полный перечень мероприятий доступен на сайте форума www.udmurt-forum.ru.

Руководитель оргкомитета мероприятия – Председатель Правительства Удмуртии Виктор Савельев подчеркнул, что форум «Бизнес-Мост Удмуртии» является крупнейшим деловым событием года – это хорошая возможность представить Удмуртию как регион, открытый для сотрудничества и готовый к реализации экономически эффективных и социально значимых проектов.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

Вы несете людям вести. Труд достоин похвалы!

Около 20 лет назад в редакции газеты «Красное Прикамье» была создана альтернативная служба доставки. Благодаря слаженной работе ее сотрудников вы, уважаемые читатели, имеете возможность быстро и качественно получать свежие новости, первыми узнавать о значимых событиях, которые происходят в жизни города и района



Татьяна Лазарева, Любовь Маслова, Елена Субботина, Нина Талалаева

В течение девяти лет в редакционной службе доставки трудится Татьяна Лазарева. По словам Татьяны Александровны, устроилась почтальоном редакции сразу после выхода на заслуженный отдых. Начинала работать в районе железнодорожного вокзала, сейчас – в центральной части города. Практически с шести утра Татьяна Александровна на ногах, ведь в ее ведении – офисы организаций, Администрация города, а это накладывает особую ответственность.

На этой работе свою сестру пять лет назад сменила Любовь Маслова. Настоящая труженица, Любовь Викторовна обслуживает пять участков, а это без малого - 450 газет! 450 семей в районах обувной фабрики, железнодорожного вокзала, завода «Элеконд», улицы Труда ждут добрых вестей с приходом нашего почтальона. Конечно, с такой нагрузкой помогает спрашливаться муж, но чтобы успеть доставить газету вовремя, приходится работать с раннего утра и до позднего вечера, отмечает

Любовь Викторовна.
Второй год верным подписчикам нашей газеты в районе Старцевой горы свежие номера «Красного Прикамья» приносит Елена Субботина. По словам Елены Геннадьевны, однажды просто решила подработать, да так и осталась. Свой район, где живет много лет, знает хорошо. Жители ее ценят за спокойствие, доброжела-

тельность, за качественную и своевременную доставку газеты. Около трех лет ответственно выполняет свои обязанности Нина Талалаева. Сначала помогала разносить газету дочери, которая устроилась в отдел доставки на подработку. А сейчас уже сама Нина Ивановна обслуживает район улиц Советской, Народной, Гоголя, Гагарина.

На вопрос: в чем заключаются главные трудности в работе? - женщины отвечают:

- Главная сложность – узнать район, определиться с расположением улиц, нумерацией домов. Погодные условия тоже накладывают свой отпечаток, ведь, несмотря на дождь и вынужденную газету нужно доставить вовремя. А еще в частном секторе много бесхозных собак, которые могут и облаять, и наброситься. Приходится носить с собой сушки, пряники, чтобы хоть как-то отпугнуть животных.

Но, в целом, к работе привыкаешь. Главное, знаешь, что тебя ждут люди, которые тебе доверяют. А для некоторых, особенно пожилых, газета – это друг и собеседник, практически единственная связь с внешним миром. Может быть, именно поэтому вновь и вновь выходишь на свой участок, забывая про трудности и непогоду.

М. Розова, Л. Зайцева (фото).

✓ ВЕТЕРАН

✓ БАННЫЕ и ОТОПИТЕЛЬНЫЕ ПЕЧИ
✓ Евровагонка - от 378 руб./кв. м,
✓ Полок (липа) - от 88 руб./пог. м

Ул. Степана Разина, 35, тел. 4-03-30

Официально

РЕШЕНИЕ

Сарапульской городской Думы
29 сентября 2016 года № 3-148
Об утверждении Положения о Молодежном парламенте города Сарапула

Руководствуясь Концепцией развития молодежного парламентаризма в Удмуртской Республике до 2020 года, Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

1. Утвердить прилагаемое Положение о Молодежном парламенте города Сарапула.

2. Считать утратившими силу Решения Сарапульской городской Думы от 19 ноября 2009 года № 8-699 «О Молодежном парламенте при Сарапульской городской Думе», от 29 декабря 2009 года № 5-720 «Об утверждении Положения «О Молодежном парламенте при Сарапульской городской Думе».

3. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

А. Ессеин,
Глава города Сарапула.
С. Смоляков, Председатель
Сарапульской городской Думы.

РЕШЕНИЕ

Сарапульской городской Думы
29 сентября 2016 года № 9-154

Об отчуждении нежилого помещения, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Гагарина, 39, нежилое помещение № 4

Руководствуясь Законом Российской Федерации «О приватизации государственного и муниципального имущества» № 178-ФЗ от 21 декабря 2001 года, Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

1. Внести нежилое помещение, назначение: нежилое, общей площадью 13,5 кв. м, этаж 1, номер на погружном плане 30, кадастровый (или условный) номер 18:30:000264:365, адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Гагарина, д. 39, нежилое помещение № 4, в Прогнозный план приватизации муниципального имущества в г. Сарапуле на 2016 год, утвержденный Решением Сарапульской городской Думы от 26 ноября 2015 года № 1-36.

2. Разрешить Управлению имущественных отношений г. Сарапула приватизировать нежилое помещение, назначение: нежилое, общей площадью 13,5 кв. м, этаж 1, номер на погружном плане 30, кадастровый (или условный) номер 18:30:000264:365, адрес (местонахождение) объекта: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Гагарина, д. 39, нежилое помещение № 4 (далее - объект) посредством проведения открытых аукционных торгов.

3. Начальную цену за объект приватизации установить в размере 220 000 (Двести двадцать тысяч) рублей 00 копеек, в т. ч. НДС 33 559 (Тридцать три тысячи пятьсот пятьдесят девять) рублей 00 копеек.

Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств избирательного фонда кандидата Галяутдинова Рамзия Зикафовича

Филиал Сбербанка России ОАО "Сарапульское отделение №0078" г.Сарапул, ул.Азина, д.33

Выборы депутатов Сарапульского районного Совета депутатов Удмуртской Республики шестого созыва

Удмуртская Республика

Мазунинский (№ 9)

Строка финансового отчета		Шифр строки	Сумма
	1	2	3,00
1	1 Поступило средств в избирательный фонд, всего	10	0,00
1.1	1.1 Поступило средств в установленном порядке для формирования избирательного фонда	20	0,00
1.1.1	1.1.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения	30	0,00
1.1.2	1.1.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	40	0,00
1.1.3	1.1.3 Добровольные пожертвования гражданина	50	0,00
1.1.4	1.1.4 Добровольные пожертвования юридического лица	60	0,00
1.2	1.2 Поступило в избирательный фонд денежных средств, подпадающих под действие ч. 6 ст. 58 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ и ч.8 и ч. 10 ст. 48 Закона УР № 33-РЗ	70	0,00
1.2.1	1.2.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения/средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	80	0,00
1.2.2	1.2.2 Средства гражданина	90	0,00
1.2.3	1.2.3 Средства юридического лица	100	0,00
2	2. Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего	110	0,00
2.1	2.1 Перечислено в доход бюджета	120	0,00
2.2	2.2 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка	130	0,00
2.2.1	2.2.1 Гражданином, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	140	0,00
2.2.2	2.2.2 Юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	150	0,00
2.2.3	2.2.3 Средств, превышающих предельный размер добровольных пожертвований	160	0,00
2.3	2.3 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших в установленном порядке	170	0,00
3	3. Израсходовано средств, всего	180	0,00
3.1	3.1 На организацию сбора подписей избирателей	190	0,00
3.1.1	3.1.1 Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей	200	0,00
3.2	3.2 На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания	210	0,00
3.3	3.3 На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий	220	0,00
3.4	3.4 На выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов	230	0,00
3.5	3.5 На проведение публичных массовых мероприятий	240	0,00
3.6	3.6 На оплату работ (услуг) информационного и консультационного характера	250	0,00
3.7	3.7 На оплату других работ (услуг), выполненных (оказанных) юридическими лицами или гражданами РФ по договорам	260	0,00
3.8	3.8 На оплату иных расходов, непосредственно связанных с проведением избирательной кампании	270	0,00
4	4. Распределено неизрасходованного остатка средств фонда пропорционально перечисленным в избирательный фонд денежным средствам	280	0,00
5	5. Остаток средств фонда на дату сдачи отчета (заверяется банковской справкой)(СТР.290=СТР.10-СТР.110-СТР.180-СТР.280)	290	0,00

4. В случае, если аукцион по продаже объекта будет признан несостоявшимся, разрешить Управлению имущественных отношений г. Сарапула приватизировать объект посредством публичного предложения. Установить начальную цену (цену первоначального предложения) в размере 220 000 (Двести двадцать тысяч) рублей 00 копеек, в т. ч. НДС 33 559 (Тридцать три тысячи пятьсот пятьдесят девять) рублей 00 копеек; минимальную цену (цену отсечения) в размере 110 000 (Сто десять тысяч) рублей, в том числе НДС 16 779 (Шестнадцать тысяч семьсот шестьдесят девять) рублей 66 копеек.

5. Настоящее Решение опубликовать в газете «Красное Прикамье».

С. Смоляков, Председатель Сарапульской городской Думы

РЕШЕНИЕ

Сарапульской городской Думы

29 сентября 2016 года № 14-159

О безвозмездной передаче муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр» как имущественного комплекса из собственности муниципального образования «Город Сарапул» в собственность Удмуртской Республики

Во исполнение Распоряжения Главы Удмуртской Республики от 1 августа 2016 года № 325-РГ «О реорганизации сети многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг в Удмуртской Республике в 2016–2018 годах», на основании пункта 27 статьи 26 Устава муниципального образования «Город Сарапул», Сарапульская городская Дума РЕШИЛА:

1. Предоставить разрешение на отключение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «кафе» в части уменьшения минимальной этажности с 2 до 1 этажа для земельного участка с кадастровым номером 18:30:000395:7 площадью 4876 кв. м, расположенного по адресу: Удмуртская Республика, город Сарапул, ул. Оползина, д. 18 (Д1. зона многофункциональной общественной-деловой застройки).

2. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте МО «Город Сарапул» в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

А. Ессеин, Глава города Сарапула.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Сарапульский район» в соответствии с п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления в аренду сроком на 20 лет земельного участка из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, с кадастровым номером 18:18:082001:60, площадью 1800 кв. м, расположенного по адресу: Сарапульский район, д. Шадрино, пер. Дорожный, участок № 3 «з».

Заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка в аренду принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, д. 30, каб. 40, тел. для справок 24-607, рабочее время приема с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Для ознакомления со схемой расположения земельного участка просим обращаться по вышеуказанному адресу. Также прием заявлений ведет Многофункциональный центр по Сарапульскому району по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, д. 17, тел. для справок 25-949.

И. Асабин, Глава Сарапульского района.

Итоговый финансовый отчет о поступлении и расходовании средств избирательного фонда

кандидата Красноперова Артема Александровича

Филиал Сбербанка России ОАО "Сарапульское отделение №0078" г.Сарапул, ул.Азина, д.33

Выборы депутатов Сарапульского районного Совета депутатов Удмуртской Республики шестого созыва

Удмуртская Республика

Шадринский (№ 6)

Строка финансового отчета		Шифр строки	Сумма
	1	2	3,00
1	1 Поступило средств в избирательный фонд, всего	10	0,00
1.1	1.1 Поступило средств в установленном порядке для формирования избирательного фонда	20	0,00
1.1.1	1.1.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения	30	0,00
1.1.2	1.1.2 Средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	40	0,00
1.1.3	1.1.3 Добровольные пожертвования гражданина	50	0,00
1.1.4	1.1.4 Добровольные пожертвования юридического лица	60	0,00
1.2	1.2 Поступило в избирательный фонд денежных средств, подпадающих под действие ч. 6 ст. 58 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ и ч.8 и ч. 10 ст. 48 Закона УР № 33-РЗ	70	0,00
1.2.1	1.2.1 Собственные средства кандидата, избирательного объединения/средства, выделенные кандидату выдвинувшим его избирательным объединением	80	0,00
1.2.2	1.2.2 Средства гражданина	90	0,00
1.2.3	1.2.3 Средства юридического лица	100	0,00
2	2. Возвращено денежных средств из избирательного фонда, всего	110	0,00
2.1	2.1 Перечислено в доход бюджета	120	0,00
2.2	2.2 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших с нарушением установленного порядка	130	0,00
2.2.1	2.2.1 Гражданином, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	140	0,00
2.2.2	2.2.2 Юридическим лицам, которым запрещено осуществлять пожертвования либо не указавшим обязательные сведения в платежном документе	150	0,00
2.2.3	2.2.3 Средств, превышающих предельный размер добровольных пожертвований	160	0,00
2.3	2.3 Возвращено жертвователям денежных средств, поступивших в установленном порядке	170	0,00
3	3. Израсходовано средств, всего	180	0,00
3.1	3.1 На организацию сбора подписей избирателей	190	0,00
3.1.1	3.1.1 Из них на оплату труда лиц, привлекаемых для сбора подписей	200	0,00
3.2	3.2 На предвыборную агитацию через организации телерадиовещания	210	0,00
3.3	3.3 На предвыборную агитацию через редакции периодических печатных изданий	220	0,00
3.4	3.4 На выпуск и распространение печатных и иных агитационных материалов	230	0,00
3.5	3.5		

К Дню российского страховщика

Страхование – уверенность в жизни

Институт страхования появился в России в конце XVIII века



В 1786 году императрица Екатерина II подписала Указ, который предписывал провести страхование каменных домов, находящихся в залоге в Государственном Заемном банке, а также фабрик и заводов. При ее сыне Павле I стали страховать различные товары. А в 1826 году Государственный Совет инициировал создание специальной комиссии, деятельность которой привела к созданию первого в стране «Российского страхового от огня общества».

6 октября 1921 года Совет Народных Комиссаров РСФСР принял декрет «О государственном имущественном страховании». В соответствии с этим документом предполагалось осуществлять страхование частных хозяйств от различных невзгод (пожаров, градобития сельскохозкультур, падежа скота и т. д.), а также сухопутного и надводно-

го транспорта на случай аварий. День принятия Декрета и признано считать Днем российского страховщика.

С тех пор минуло 95 лет. Сегодня, наверное, не осталось ни одного человека в России, который не пользовался бы каким-либо видом страховки.

При этом «Росгосстрах», воспользовавшийся правами преемника Госстраха СССР, сегодня занимает прочное положение на страховом рынке, уверенно лидируя по таким показателям, как объем сборов и выплат, клиентская база.

Мы дорожим именем «Российская государственная страховая компания», которое ассоциируется у большинства граждан с такими понятиями, как надежность и гарантии. Такое отношение формировалось трудом тех людей, которые работали и сегодня продолжают трудиться в

системе «Росгосстраха». И в день профессионального праздника наш «золотой фонд» был отмечен почетными грамотами различного уровня, которые вручали заместители глав города Сарапула и Сарапульского района Светлана Бочкарёва и Павел Сапаров. Почетной грамоты Удмуртской Республики удостоена Надежда Анисимова. Почетная грамота «Росгосстраха» вручена была Людмиле Кореневой, проработавшей в компании 25 лет. Почетная грамота Главы МО «Сарапульский район» за многолетний добросовестный труд – Людмила Жаровой. Отмечены были также молодые специалисты из семейных династий Елена Поваренкина и Ольга Михешина.

Т. Сырыгина, начальник страхового отдела «Сарапул» компании «Росгосстрах». Фото А. Пастухова.

Дружина юных пожарных

У сарапульских огнеборцев подрастает достойная смена



На территории ПЧ № 13 состоялось торжественное посвящение учащихся 8 класса «в» школы № 13 в юные пожарные.

Этот выбор ребята сделали осознанно, подтверждением тому являются слова клятвы, произнесенные учащимися перед наставниками и учителями: «Я добровольно вступаю в ряды дружин юных пожарных и торжественно обещаю: добровольно изучать пожарное дело и быть дисциплинированным, честным, мужественным, храбрым».

С этим значимым событием в жизни школьников всех участников данного мероприятия поздравили начальник ПЧ № 13 Роман Пестов и начальник ОП ПЧ № 13 Андрей Фикс.

После торжественной части восьмиклассники вместе с классным руководителем З. Балтиной отправились на экскурсию в музей части.

Теперь юных пожарных ждет интересная и насыщенная школьная жизнь, им предстоит научиться быть верными своей клятве, вырасти настоящими

патриотами и, возможно, героями, отважно рискующими своей жизнью ради других.

Благодарим Романа Сергеевича и Андрея Ивановича за сотрудничество и помощь в организации данного мероприятия.

О. Макшакова, заместитель директора по ВР школы № 13.

В честь юбилея монастыря

Сарапульский Благовещенский общежительный женский монастырь отметил 135-летие

До 1917 года на территории современной Удмуртии было два монастыря, и оба размещались в Сарапуле – Иоанно-Предтеченский старцевогорский мужской монастырь и Благовещенский женский. Сарапульский Благовещенский общежительный женский монастырь был организован Указом Священного Синода от 22 сентября 1881 года из женской Общины сестер трудолюбия и в октябре 2016 года отметил 135-летие.

В честь этой даты Преосвященный Антоний, епископ Сарапульский и Можгинский, возглавил Божественную литургию в Покровском кафедральном соборе. По окончании богослужения состоялась обзорная автобусная экскурсия по храмам г. Сарапула. Гости посетили не только действующие церкви, но и руины Петропавловской церкви, место на Красной (Соборной) площади, где когда-то величился Вознесенский собор, архи-

ерейский дом, Сарапульское духовное училище. Завершилась экскурсия в Ахриерском подворье женской монашеской обители при Благовещенской церкви, где для гостей и паломников была приготовлена трапеза.

Продолжились торжества на исторической территории Сарапульского Благовещенского женского общежительного монастыря (сегодня это территория Сарапульского радиозавода). У алтаря Благовещенского собора, на месте упокоения первой настоятельницы игумении Ангелины (Назаровой) и других монахинь владыка Антоний отслужил Литию, а все участники богослужения пропели вечную память.

Настоящим подарком для гостей Сарапула стало посещение выставки «Сарапул Духовный» в художественно-выставочном комплексе «Дача Башенина», где и закончились торжества непринужденной беседой гостей за «круглым столом» в каминном

зале с епископом Антонием и архимандритом Вениамином, где шел разговор о монастырях и монашестве в современной России и об опыте послушаний в городских и сельских монастырях.

Настоящим подарком для гостей Сарапула стало посещение выставки «Сарапул Духовный» в художественно-выставочном комплексе «Дача Башенина», где и закончились торжества непринужденной беседой гостей за «круглым столом» в каминном

Б. Ерастов.

Приоритет – социальным обязательствам

Проект главного финансового документа будет внесен на рассмотрение в Госсовет Удмуртии до 15 октября

В Правительстве республики идет работа по формированию проекта Закона «О бюджете Удмуртской Республики на 2017 год и на плановый период 2018–2019 годов».

Приоритет отдается действующим расходным обязательствам. В полном объеме учтены социальные обязательства. Это расходы на оплату труда с учетом повышения с 1 июля 2016 года минимального размера оплаты труда и социальные выплаты.

Финансовая поддержка местных бюджетов по дотациям и субвенциям сохранится на уровне 2016 года.

Основные подходы к формированию проекта финансового документа в достаточной степени консервативны и направлены на сохранение сбалансированности бюджета.

Основные параметры бюджета Удмуртской Республики на 2017 год выглядят следующим образом: доходы – 57 083,3 млн. руб.; расходы – 58 875,9 млн. руб.; дефицит – 1 792,6 млн. рублей. Доля социальных расходов составляет 64%.

Пресс-служба Главы и Правительства УР.

Учитель – человек большого сердца

Торжественное мероприятие, посвященное Дню учителя, состоялось в Сарапульском индустриальном техникуме

Его гостями стали ветераны учебного заведения. Одним из них был Николай Васильевич Русаков, который проработал в системе профессионального образования более тридцати лет. Большому количеству специалистов строительного дела он дал путевку в жизнь.

Преподавателей и ветеранов поздравила директор техникума Фарида Третьякова. Теплые слова признательности педагогам выразили генеральный директор ОАО «Элеконд», депутат Сарапульской городской Думы Анатолий Наумов, председатель профсоюзного комитета ОАО «Элеконд», депутат Сарапульской городской Думы Елена Бекишева. Генеральный директор ООО «Удмуртская хлебная компания», депутат Госсовета УР Алексей Малюк поздравил преподавателей с Днем учителя и подарил сладкие подарки.

Праздничное настроение педагогам, ветеранам, гостям мероприятия создали вокальный дуэт из г. Ижевска и студенческие творческие коллективы техникума.

Пресс-центр Сарапульского индустриального техникума.

Активный досуг

Танцевально-развлекательная программа «В городском саду играет...», посвященная Дню пожилых людей, прошла в городском саду имени А. С. Пушкина

В начале программы директор объединения парков Светлана Безгодова поздравила всех присутствующих и вручила памятные подарки работающим пенсионерам учреждения. Второй год в Пушкинском саду работает клуб любителей активного досуга «КЛАД», который посещают все желающие пенсионеры. Участники рассказали, чем они занимаются, и показали танцевальный флешмоб. Развлекательную программу продолжили конкурсы чащущек, песенная «Угадай-ка» военных лет, перетанцовка.

Ветераны танцевали, пели песни и угощались горячим чаем.

Л. Сомова,
специалист горсада им. А. С. Пушкина.

ДОБРОЕ СЛОВО

● Жители дома № 124 по ул. Советской выражают огромную благодарность депутатам Госсовета Удмуртии А. М. Прасолову и А. М. Малюку, Председателю Сарапульской городской Думы С. Ю. Смолякову и депутату городской Думы А. М. Муллахметову за освещение ул. 2-й Дачной и придомовой территории, за деловой подход к решению вопросов жителей округа и желают им доброго здоровья и успехов в депутатской деятельности.

● Ветераны-железнодорожники сердечно благодарят депутатов Госсовета Удмуртии Н. П. Юшкова и А. М. Малюка и депутата Сарапульской городской Думы С. В. Буркова за понимание и помошь в проведении мероприятий, желают им здоровья, успехов и процветания.

● И. Д. Розова от имени жителей ул. Тимирязева выражает благодарность депутату Сарапульской городской Думы И. И. Фарахову и помощнику депутата С. С. Салахова за помошь в обустройстве дороги общего пользования.

● Жители ул. Лесной (от ул. Седельникова до ул. Красногвардейской) благодарят депутата Сарапульской городской Думы по Радиотехническому округу № 4 С. Ю. Смолякова за решение вопроса по освещению улицы и желают здоровья и удачи в решении наказов избирателей.

● Ф. Х. Астраханцева выражает огромную благодарность депутатам Сарапульской городской Думы по Пугачевскому округу А. Л. Вострикову и М. В. Колесову и их помощнице Р. А. Насировой за установку перил к лестнице по ул. Еф. Колчина и желают доброго здоровья и успехов в делах.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Нотариус г. Сарапула Лекомцева Г. А. извещает наследников Реветникова Валерия Михайловича, умершего 05 января 2011 года, об истечении шестимесячного срока для принятия наследства. Наследникам необходимо обратиться к нотариусу Лекомцевой Г. А. по адресу: г. Сарапул, ул. Красноармейская, 70.

В случае необращения в течение месячного срока со дня публикации настоящего извещения, наследство будет выдано другим наследникам.

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ В ОКТЯБРЕ

(магнитные возмущения)

11 (с 23.00 до 24.00); 13 (с 12.00 до 14.00); 21 (с 22.00 до 24.00); 23 (с 23.00 до 24.00); 29 (с 10.00 до 12.00).